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我们也会是受害者吗

法律行业中的霸凌和性骚扰

关于法律行业中的霸凌和性骚扰，迄今为止最

全面的调查显示：

在法律工作场所，职场霸凌

现象较普遍：

二分之一的女性受访者

三分之一的男性受访者

曾在工作中受到霸凌

性骚扰也较常见：

三分之一的女性受访者

十四分之一的男性

曾在工作中受到性骚扰

工作场所包括律师

事务所、公司法务部

门、 出庭律师所、司

法机关以及政府

6
种语言

来自

135
个国家

6,980
名受访者
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需要采取更多措施。 受访者的工作地点中，53%配备有警

卫人员；22%的受访者曾接受训练

用于防卫霸凌和性骚扰。

受访者构成：

67% 女性 32% 男性 0.2%其他

受访者来自于法律行业的各个领域。

受害者

选择沉默： 受害者选择沉默的理由：

57% 的霸凌事件

75% 的性骚扰事件

未曾上报。

侵害人的地位、

受害者害怕被报复，以及

霸凌和性骚扰事件仅发生在工作地点

警卫人员和防卫训练未能达到预期效果

工作地点配有警卫人员或接受过防卫训练的受访者

受到霸凌或性骚扰的几率并没有减小。

受害人从原单位离职

65%的曾受到霸凌的受访者及

37% 的曾受到性骚扰的受访者

选择离开或考虑离开原单位。
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建议

1. 提高警惕

法律行业中也会发生霸凌和性骚扰，请传播该消息，这是取得改变的第一步。

2. 修订并实施政策和标准

由于处理霸凌和性骚扰问题的政策没有得到充分实施，且效果不佳，所以我们需要更

有效的政策，并更好地执行。

3. 使防卫培训常态化

有效的培训可以减少职场霸凌和性骚扰的发生率。培训必须是一种常态，而不是例外。

4. 加强沟通和最佳实践经验分享

问题共同分担，困难减半。让我们一起努力解决这个行业中存在的欺凌和性骚扰问题，分享

哪些是可用的，哪些是不可用的。

5. 增强主人翁意识

霸凌和性骚扰问题是每个人共同面对的问题。从行业高层领导到即将入职的毕业生，我们都有

承担问题的责任，朝着一个更加和谐的法律行业努力。

6. 收集数据并提高透明度

能够揭示霸凌和性骚扰的性质、普遍性和影响的数据十分重要，但我们还未掌握足够的数据。

一旦我们掌握了数据，就需要将其公开。提高数据透明度将有助于我们解决这些问题。

7. 探索灵活的上报模式

霸凌或性骚扰的事件发生后，法律工作者对其进行上报的频率还远远不够。所以我们需要

改进现有的报道渠道，探索新的报道渠道，使受害者获得更好的上报体验。

8. 与该行业的年轻人充分沟通

年轻的法律专业人士受到霸凌和性骚扰的影响尤为严重。他们将在解决此问题中扮演重要角

色——在制定和实施解决方案以及塑造职场文化方面发挥重要作用。

9. 了解更多的相关背景

欺凌和性骚扰事件不会凭空发生。心理健康问题、缺乏工作满意度和多样性不足都是引发霸

凌和性骚扰的潜在问题。这这些因素需要放在一起分析和解决。

10. 保持希望

改变并不是必然发生的，但是只要每一个人、工作场所和机构共同努力，携手消除职场

霸凌和性骚扰，改变是有可能发生的。
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	在法律工作场所，职场霸凌现象较普遍：

